
 

SUPPORTERSRAAD                               
 

GO AHEAD EAGLES DEVENTER 

Pagina 1 van 2 

 

Notulen van 1 november 2010 

 

Aanwezig: Hans Stokkink, Willem Vink, Flip van Leeuwen, Evert Mollema, Evert-Jan 

Groothedde, Marlo Lieftink, Martijn Spoelman, Michel Rietman, Geert Jan de Jong, René de 

Beer 

 

Afwezig zonder kennisgeving:  

 

Afwezig met kennisgeving: Appie Zweverink, Tineke Hutten, Henry Kobussen, Manuela 

Hannink (Supportersvereniging), Raymond Wigchers (sfeerteam ADHD). 

 

 

 
1. Opening en welkom 

De voorzitter heet iedereen welkom, in het bijzonder 4 nieuwe leden van de SR door de oproep op o.a. 
kowet.nl. De SR heeft nu 15 leden. 

  

2. Vaststellen agenda 
Toegevoegd aan de agenda worden de punten “Beleidsplan Go Ahead Eagles” en “Vacature 

supporterscoördinator”. 

 

3. Voorstelrondje 

Omdat er een aantal nieuwe leden zijn stellen de bestaande en nieuwe leden zich voor. 

 

4. Correspondentie en mededelingen 
De ingekomen mail van Erik Elizen wordt behandeld waarin hij voorstelt om het idee van een 

kortingsconstructie voor te stellen aan de club, waarbij bijvoorbeeld bij de aanschaf van een kaartje 

voor de thuiswedstrijd tegen zwolle, korting wordt verleend voor de volgende thuiswedstrijd. Diverse 
argumenten komen naar voren, uiteindelijk een en ander te clusteren tot  twee kernvragen: 

 Behoort het inbrengen van een dergelijk kortingsvoorstel tot de kerntaak van de supportersraad? 

De consensus is dat dit een typisch onderwerp is welke door de commerciële afdeling van de club 

afgewogen en eventueel geïnitieerd zou moeten worden. Deze organiseert al veel van dergelijke 
acties, zoals recent de kortingsregeling voor de bekerwedstrijd tegen Roda JC. Ondanks deze 

promotie zijn er tot op heden nog maar 1.500 kaarten verkocht voor deze wedstrijd. 

 Wat is het doel van deze eventuele actie? Indien het primair gaat om het genereren van inkomsten 

voor de club, dan zal dit voorstel hier slechts heel beperkt aan kunnen bijdragen. Dit kijkend naar 

de kosten die gemaakt moeten worden in relatie tot de extra opbrengst. Ook de verkoop via 
ticketbox maakt een dergelijke actie onpraktisch en onvoordelig. Als het doel is om het stadion 

voller te krijgen, dan geeft dit vaak praktische bezwaren omdat veel van onze wedstrijden 

risicowedstrijden zijn waarvoor niet iedereen een kaartje kan kopen. Is het doel om iets te doen 
voor supporters, dan is dat ook zeer beperkt omdat slechts een kleine groep (losse kaart kopers) 

profiteert.  

Het besluit is unaniem dat we hier geen actie op ondernemen. 
 

5. Status verbouwing (Leo Halle tribune) 

Het plan is om Leo Halle tribune een publieksvriendelijke tribune te maken, Engelse sfeer passend in 

stadion, aantrekkelijk voor supporters (o.a. overdekt in de rust bij de verkooppunten), waarbij de 
faciliteiten en inrichting bespreekbaar zijn. De architect werkt momenteel een gedetailleerde schets uit. 
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Daarnaast zal de gemeente deze maand in gesprek gaan met de buurt over dit onderwerp. Go Ahead 
Eagles vindt het belangrijk om een goede relatie met deze buren te hebben en onderhoudt die goede 

relatie ook actief. 

 

6. Beleidsplan Go Ahead Eagles 2010-2013 

In December komt er een concept beleidsplan van Go Ahead Eagles naar o.a. de SR. De hoofdpunten 

zijn: waarborgen continuïteit, ambitie hoofdrol jupiler league met als ultiem doel promotie, 

commercieel groeien, klantvriendelijkheid, modernisering en uitbreiding stadion, goede faciliteiten, 
meer publiek trekken, communicatie met supporters en sponsors verbeteren, bezoek stadion 

laagdrempeliger maken, huidige aanpak wangedrag (VOGA) voortzetten. 

 

7. Vacature supporterscoördinator 

De club is momenteel bezig met een invulling van deze rol. De wens is om niet te gaan naar één 

supporterscoördinator maar naar een supporterscoördinaat waarin één persoon aanspreekpunt is die 

periodiek ruggespraak houdt met anderen, mogelijk vrijwilligers uit de SR. De club heeft gevraagd dit 
punt in december op de agenda te zetten. 

 

8. Status acties, vernieuwing SR tot nu toe 

 Vier nieuwe leden dankzij start ledenwerving, met dank aan o.a. kowet.nl en forum.  

 Contact met de club gaat goed, Hans heeft regelmatig informeel contact met Richard.  

 Interview Eagles krant, Hans en Willem komen in de eerstvolgende Eagles krant die in de week 

voor zwolle thuis uitkomt. 

 Er wordt hard gewerkt aan een nieuwe website voor de supportersraad. Planning is medio 

november online. 

 In afwachting van respons op artikel Eagles krant, wordt de optie om  te flyeren op de agenda van 

december gezet. De consensus is om gericht te flyeren en promotie acties getrapt te laten 
plaatsvinden voor optimaal effect. 

 

9. Activiteitenplan vernieuwing SR 

Inhoudelijk is het plan akkoord, door de lading die de oude naam met zich mee bracht is besloten om 
het geen plan van aanpak te noemen (suggereert een veel bredere opzet), maar activiteitenplan. De nog 

openstaande acties uit het plan worden verdeeld. 

 

10. Rondvraag 

 Evert Jan Groothedde vraagt welke versoepeling mogelijk is bij autocombi’s. Club is echter 

gebonden aan o.a. de driehoek van partij die we bezoeken en KNVB regels. Hij gaat wat vragen 

op papier zetten, koppelt dit terug aan de andere SR leden ook zodat we de vragen kunnen 
voorleggen bij de club en er in de vergadering van december op terug kunnen komen. 

 Michel Rietman vraagt naar de vergader frequentie. Vooralsnog eerste maandag van de maand en 

dan om en om alleen met supportersraad en dan weer met mensen van de club erbij. 

 Hans Stokkink stelt voor om de vergadering van december te houden met alle leden (actief en 

passief) en vertegenwoordigers van de club om kennis te maken. Alle leden gaan akkoord. 

 

11. Sluiting 


